

Homenaje a tres tamborileros cacereños

ALDEHUELA DEL JERTE

ISMAEL MIRANDA RUANO

Hace pocos días vio la luz un cd de flauta y tamboril extremeño, que rinde homenaje a tres grandes tamborileros del norte cacereño; dos de Montehermoso (Ciriaco Pérez y Argimiro Quijada) y uno de Aldehuela del Jerte (Feliciano Miranda-padre ya fallecido de este corresponsal). El emotivo proyecto ha sido posible gracias a la colaboración de la Asociación de Tamborileros 'Norte de Extremadura' y la Concejalía de Cultura de la Junta. El encargado de coordinar el trabajo de investigación y musicología ha sido Ángel Domínguez (maestro y tamborilero de la vecina localidad de Valdeobispo).

El cd consta de 40 grabaciones de flauta y tamboril, con gran variedad de jotas, danzas, charrás, pasodobles y marchas religiosas.

Devoción en la celebración de San Antonio

LA PESGA

FÉLIX BARROSO

Con gran devoción y tronio se ha celebrado la fiesta en honor a San Antonio en La Pesga. En las vísperas, se organizó toda una romería. El día 13, efemérides del Santo, se celebraron los correspondientes actos religiosos, con misa y procesión solemnes.

Juan Hernández ofrece más democracia y participación

NAVALMORAL DE LA MATA

El primer candidato a la secretaría general del PSOE dice que tiene «proyecto y equipo»

MIGUEL ÁNGEL MARCOS

Menos de 90 militantes tienen en sus manos, en su voto, el futuro de la Agrupación Socialista Morala, en la asamblea extraordinaria que celebrará el día 28 para elegir una nueva ejecutiva. Ya conocen a uno de los aspirantes a la secretaría general, Juan Hernández. Es previsible que haya más.

Precisamente aumentar ese bajo número de afiliados será uno de sus objetivos, tras reconocer que se han dado de baja muchos militantes decepcionados por todo lo ocurrido en los últimos tiempos. El ya candidato inició su intervención recordando las primeras veces que estuvo en Navalmoral, de joven y más tarde como docente, decidiendo quedarse porque le gustó y por lo bien que fue acogido. Y aunque insistió que su única pasión es la docencia, aspira a la difícil tarea que supone situarse al frente de un partido que no gana unas elecciones municipales desde hace 20 años y que cada vez tiene menos representación en la Corporación.

Hernández aseguró que tiene proyecto y equipo, por entender que por muy buenas ideas que se tengan sin un equipo no se puede hacer nada. Y en su caso cuenta con



Juan Hernández entre los concejales Maestro y Cerezo. :: MAM

un grupo de personas comprometidas, "en las que se mezclan experiencia y frescura", que quieren recuperar la confianza de los ciudadanos. Algunos de ellos han estado en el proyecto Innova, que ya "ha acabado". En cuanto al proyecto dijo que se basa en cinco puntos: el partido, la ciudad, la comarca, la formación y la comunicación.

Entre las iniciativas que anunció si es elegido están la creación de un 'consejo de sabios' ajenos a la ejecutiva o la presencia en la misma de militantes que no figuren en ninguna candidatura de forma rotatoria. De hecho una de las carencias que cree tiene el PSOE es la falta de democracia y de participación, porque si bien reconoció que esa democracia existe en las asambleas, entiende que debería extenderse a

todas las facetas del partido.

Asimismo señaló que a día de hoy no tiene intención de aspirar a la alcaldía dentro de tres años -aunque tampoco lo descartó- por considerar que en este periodo tiene que salir una persona que pueda hacerlo con garantías, y que tampoco le asusta una posible bicefalía. Por último considera que el trabajo de un partido no puede empezar uno o dos meses antes de las elecciones, sino al día siguiente se gane o se pierda.



Vídeo de la presentación de Juan Hernández: www.hoy.es

En julio se celebrará un campus de voleibol con dos grandes jugadores

JARAÍZ DE LA VERA

P. D. SAMINO

En julio se celebrará un campus de voleibol, en el que participarán dos grandes jugadores, Javi Bosma, actualmente entrenador de voley playa, y José Luis Moltó, entrenador, también, de voleibol.

A éstos se unirán otros entrenadores como el del Arroyo o Enrique Castro, del Cáceres, así como el árbitro internacional Ángel Luis Galán, quienes realizarán entrenamientos intensivos y competiciones de voleibol y voley playa, además de impartir clases, conferencias y llevar a cabo otras actividades propias del verano, que se desarrollarán en el pabellón municipal de deportes, polideportivo y piscina municipal y el complejo turístico del Lago Alonso Vega, en donde se disputarán los partidos de voley playa.

Asistirán al campus, que tendrá lugar del 22 al 28 de julio, unos sesenta niños de ambos sexos, de edades comprendidas entre los 10 y los 16 años de edad, procedentes de toda la región extremeña, según la organización, que corre a cargo de la Asociación de Deportiva Voleibol de Jaraíz, con la colaboración del Ayuntamiento, Mancomunidad de la Vera y la Federación Extremeña de Voleibol y varias casas comerciales. Previamente, los días 21 y 22 de julio, se disputará un torneo de voley playa en el Lago.

El arzobispo de Toledo presidirá hoy una misa hispano-mozárabe

CORIA

ELADIO PANIAGUA SIMÓN

La Seo cauriense será en el día de hoy el escenario donde se celebrará una misa de rito mozárabe. Esta misa está enmarcada dentro de los

actos programados con motivo del Año Jubilar de la Catedral y de los Laicos. Han sido muchos los actos que durante este año, que tendrá su colofón con la clausura el día 12 de diciembre, festividad de la Inmaculada Concepción, se han celebrado para conmemorar este evento, con multitudinarias peregrinaciones desde todos los puntos de la diócesis, de Extremadura y de otros puntos de la geografía nacional, para visitar la Catedral de Coria, sede del obispo, que encierra bajo sus muros grandes tesoros como son el Mantel de la Sagrada Cena, el Lignum Crucis y una Espina de la Corona de Cristo, entre otros.

Gran acontecimiento

La misa de rito hispano-mozárabe será otro de los grandes acontecimientos que acoja la Catedral de Coria en este su Año Jubilar y será presidida por el arzobispo de To-

ledo, Braulio Rodríguez Plaza, y donde también estará presente el obispo de la diócesis, Francisco Cerro Chaves, Cabildo Catedralicio, clero y un buen número de fieles que le darán colorido participando activamente en este acto litúrgico.

Los actos darán comienzo a las 19.15 horas con la presentación power point, continuando a las 19.30 horas con un ensayo general del rito.

A las 20 horas y presidida por el arzobispo de Toledo, Braulio Rodríguez Plaza, se celebrará con todos sus ingredientes la eucaristía de rito hispano-mozárabe, que ha despertado gran entusiasmo entre la ciudadanía cauriense.



www.hoycoria.es

HOY Coria

Fiesta para toda la familia, el fin de semana en la plaza de toros

CASAR DE CÁCERES

LUCÍA CAMPÓN GIBELLO

Ya lo había anunciado la concejala de Cultura, Eva Núñez, el pasado mes de mayo con motivo de la clausura de los cursos de la Universidad Popular. Dijo que este verano el Centro de Ocio y Cultura albergaría nuevas actividades. Se trata de que este espacio no solo centre su atención en los espectáculos del mundo taurino, sino que se ofrezcan alternativas para los jóvenes y, por qué no, para toda la familia.

Y el verano arranca así, con una oferta denominada 'La Summer', una discoteca de verano, al aire libre, a la que se podrá acceder de forma gratuita. Este fin de semana, el 22 y 23 de junio, la plaza de toros se convertirá en un escenario diferente, no habrá toros ni toreros, pero sí una gran diversidad de bebidas típicas del verano y barbacoa con diferentes manjares. Lo que los empresarios lanzan

es una combinación perfecta de ocio y gastronomía, para los grupos de amigos, las parejas y las familias. «Habrá una zona de terraza con sillas y mesas para que, quienes quieran cenar, puedan hacerlo a la vez que escuchan música», indican los organizadores.

Los más pequeños pueden disfrutar también de este ambiente, ya que desde las 22 horas el recinto permanecerá abierto al público. Entrada la media noche tendrá lugar la 'Happy hour', la hora feliz que más gusta a los jóvenes por la reducción de los precios en las bebidas de un 50%. Esa ventajosa oferta se prolongará hasta las dos de la madrugada, aunque la fiesta continuará hasta las 5.30 horas.



www.hoycasardecaceres.es

HOY Casar de Cáceres

ALMARAZ ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación de la APROBACIÓN INICIAL del Plan General Municipal de Ordenación Urbana en el periódico HOY de fecha 06 de junio de 2012, se procede a su corrección en los siguientes términos:

DONDE DICE: "se expone al público por espacio de un mes a efectos de alegaciones"

DEBE DECIR: "se expone al público por espacio de cuarenta y cinco días a efectos de alegaciones"

En Almaraz a 12 de junio de 2012
LA ALCALDESA.
Fdo.: M^a. Sabina Hernández Fernández